



HPE2-T34^{Q&As}

Using HPE OneView

Pass HP HPE2-T34 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/hpe2-t34.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

A server administrator wants to prevent excessive unknown destination frames from affecting the network performance of Synergy compute modules. Which HPE OneView setting at the Logical Interconnect Group level can help?

- A. SNMPv3
- B. loop protection
- C. storm control
- D. IGMP snooping

Correct Answer: B

QUESTION 2

An administrator needs to restore an appliance that was recently updated. What does the administrator need keep in mind regarding restoring from a backup?

- A. The appliance can be restored only from the maintenance console.
- B. A successful appliance restore requires the password configured during backup.
- C. The appliance cannot be restored from a backup older than 180 days.
- D. An appliance can only be restored from a backup created on an appliance of the same version.

Correct Answer: D

QUESTION 3

You remove an HPE SY480 compute module from its bay and install a host bus adapter (HBA) into the compute module. When you install the module back into its original bay you notice that the server profile in HPE OneView is showing "unassigned". What is the reason for this?

- A. There is no connection configured for the HBA in the "Connections" section of the Server profile.
- B. The server hardware type is invalid.
- C. The Server Profile is inconsistent with its Server Profile Template.
- D. The Affinity is configured to "Device bay + hardware".

Correct Answer: D

QUESTION 4

A customer has deployed the HPE OneView virtual appliance and is getting an error message when they attempt to



import a Synergy frame for management. What is the most likely cause of the problem?

- A. Synergy frames require additional HA requirements for the virtual appliance.
- B. Synergy frames are managed by the HPE Composer.
- C. The backup IPv6 address of the Frame Link module was used during the import.
- D. The HPE OneView virtual appliance has the wrong database size.

Correct Answer: D

QUESTION 5

Which resource categories can be included in a scope? (Choose two.)

- A. firmware bundles
- B. racks
- C. enclosures
- D. data centers

Correct Answer: AB

[HPE2-T34 VCE Dumps](#)

[HPE2-T34 Practice Test](#)

[HPE2-T34 Braindumps](#)